



В Курской области мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 2023 года осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился совместно с его малолетними детьми на необорудованном для купания граждан месте на р. Сейм в Октябрьском районе Курской области. Зная, что его малолетняя дочь 2016 года рождения не умеет плавать, мужчина не предоставил ей плавательные и спасательные средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В какой-то момент осужденный оставил без внимания и присмотра ребенка в водоеме, где в силу своего малолетнего возраста девочка полностью погрузилась под воду и утонула.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 10 месяцев.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1847857>